

здобутками, результати яких застосовуються в Україні при розробці законодавчих та нормативних актів, а також у практичній діяльності сільськогосподарських товаровиробників. С.О. Юшин брав активну участь у підготовці проектів Законів України, серед яких «Про сільське господарство», «Особливості діяльності громадських галузевих об'єднань в АПК».

Перу ювіляра належать понад 373 наукових праць, у т.ч. 8 монографій у співавторстві, 7 методичних рекомендацій виробничого спрямування та 3 рекомендації для органів державного управління. Він є членом спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій. Під його керівництвом успішно захищено три кандидатські дисертації.

Знання і досвід, професіоналізм і мудрість, працелюбність і наполегливість, принципова громадська позиція забезпечують ювіляру авторитет серед науковців і працівників сільськогосподарського виробництва.

Особистості вченого притаманні виняткова принциповість, широта інтелекту, схильність до філософського мислення і сприйняття дійсності.

Вшановуючи Сергія Олександровича Юшина з нагоди ювілею, зичимо добра і щастя, міцного здоров'я, родинного затишку, подальших творчих успіхів на ниві науки та розвитку аграрного сектору країни.

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
Журналу «Економіка АПК»*

\*

## ***Віталію Петровичу САБЛУКУ – 50***



10 квітня 2017 року – півстолітній ювілей *Віталія Петровича Саблука*, заступника директора Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», економіста-аграрника, науковця і практика.

Світогляд В.П. Саблука сформований під впливом світової практики агропромислового виробництва. Його наукові твердження, вибудовані на теоретичних основах з проблем розвитку агропромислового комплексу, систем ведення сільського господарства,

ролі і місця людини в цих процесах, є важливими для обґрунтування пріоритетних напрямів розвитку сільських територій.

Віталій Петрович Саблук належить до сучасних вчених-аграрників нового покоління, що пройшли стажування за кордоном (Великобританія, США). Глибокі знання реалій українського села, теоретичні знання та досвід зарубіжжя дозволяють йому вести продуктивні наукові дослідження, реально

оцінювати стан і рівень розвитку аграрного сектору економіки.

Саблук Віталій Петрович – відомий науковець у галузі сільськогосподарського маркетингу та аграрного ринку, фахівець у питаннях аграрної політики. Ним опубліковано понад 60 наукових та науково-популярних статей, серед яких понад 20 у наукових фахових виданнях.

Дослідження, які проводить В.П. Саблук, спрямовані на розв'язання важливих загальнодержавних проблем, пов'язаних із вдосконаленням соціально-економічної та аграрної політики, забезпеченням сталого сільського розвитку. Ним внесено ряд пропозицій щодо наближення вітчизняної державної політики до європейського зразка, імплементації європейських норм у вітчизняне законодавство. Низка із них врахована в прийнятих Законах України та постановах Кабінету Міністрів, зокрема – в чинній Стратегії розвитку аграрного сектору економіки на період до 2020 року, в Законі „Про внесення змін до Закону України "Про фермерське господарство" щодо стимулювання створення та діяльності сімейних фермерських господарств”. Поряд із цим Саблук В.П. виконує наукові дослідження та проводить активну науково-роз'яснювальну роботу в напрямі стимулювання розвитку малих

форм господарювання на селі, зміцнення економічної спроможності місцевих громад, розвитку груп та організації виробників.

В.П. Саблук є членом Міжвідомчої робочої групи при Комітеті Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин з підготовки змін до законодавства щодо створення сприятливих умов для розвитку сімейних фермерських господарств, членом робочих груп при Міністерстві аграрної політики та продовольства, Міністерстві регіонального розвитку, Торгово-промисловій палаті з підготовки законопроектів та підзаконних актів у сфері аграрної політики та політики сталого сільського розвитку.

Віталію Петровичу притаманні вміння глибокого аналітичного аналізу, професіоналізму, дивитися в перспективу проблем і відстоювати наукові розробки. Це людина великої чуйності, скромності і працездатності.

З нагоди славного ювілею, шановний Віталію Петровичу, прийміть щирі вітання з побажаннями невтомної жаги до життя, до нових наукових досягнень.

Вічної весни Вам, ювіляре, а з нею – гарного весняного настрою, кріпкого здоров'я, вічної молодості, повного щастя. Хай ніколи не покидає Вас життєва енергія, бадьорість і оптимізм!

*Колектив Національного наукового центру  
„Інститут аграрної економіки”  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу „Економіка АПК”*

\* \* \*